

MUNICÍPIO DA PRAIA
Câmara Municipal

Retificação n.º 7/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 47, II Série, de 13 de março de 2025, que dá por finda, as nomeações em regime de substituição e por urgente conveniência de serviço, dos diretores e equiparados nas funções, na Câmara Municipal da Praia.

Por ter sido publicada de forma inexata a Deliberação n.º 006/CMP/2025 que dá por finda, as nomeações em regime de substituição e por urgente conveniência de serviço, dos diretores e equiparados nas funções, na Câmara Municipal da Praia, no Boletim Oficial n.º 47, II Série, de 13 de março de 2025, novamente se publica a parte que interessa:

Onde se lê:

"... que aprova o Estatuto dos Municípios, a seus pedidos, conjugado com o n.º 4, do artigo 33.º do Decreto-Lei n.º 59/2014, de 4 de novembro, delibera o seguinte: ..."

Deve ler-se:

"... que aprova o Estatuto dos Municípios, conjugado com o n.º 4, do artigo 33.º do Decreto-Lei n.º 59/2014, de 4 de novembro, delibera o seguinte: ..."

Câmara Municipal da Praia, aos 18 de março de 2025. — O Presidente, *Francisco Avelino Vieira de Carvalho*.